这片昔日难管的违建已开拆

李沧全力推动三处"插花地"整治提升

本报8月23日讯 8月23日上午, 随着施工人员进场作业,在李沧区浮 山路街道、区综合行政执法局浮山路 中队的努力下,海尔路西侧"插花地" 上的违法建筑开始被拆除,助力城市 更新和城市建设全面推进。

记者在海尔路西侧、青山路南侧 看见,施工人员正在拆除一间双层板 房。李沧区综合行政执法局浮山路中 队执法人员告诉记者,这处违法建筑 占地约800平方米,以前是一家单位的 仓库。由于地处李沧区和崂山区交界 处,这一区域属于管理范围交叉的"插 花地",整治违建面临取证难、查处难 的问题。为了打造优质营商环境和宜 居环境,中队一边整治,一边摸排,最 终启动了清理工作。

除了这处仓库,附近的"插花地" 上还有4000平方米的违法建筑,预计 本月将启动拆除。



青岛市8月1日下午召开的全市城 市管理工作会议指出,今年开始,青岛将 每年梳理确定年度攻坚任务清单,纠治 城市管理领域顽瘴痼疾。今年清单中的 一项重点问题,就是开展建成区"插花

地"整治提升攻坚行动,按照"一事一 议"原则,有序推进建成区7个片区33 宗地块环境品质全面提升

在"插花地"整治提升攻坚行动 中,李沧区要求各任务单位深入贯彻

市、区两级部署,切实强化责任意识、 靠前意识,按照责任分工,切实扛起 行业责任,宁可跨前一步形成交叉, 绝不退后一步出现空当,将"插花地" 片区专项治理作为重点任务、高位调 度、高频督导、高效推进,协同推进。

记者了解到,李沧区综合行政执 法局和相关街道今年将集中攻坚全 力推进"海尔立交桥以西区域、青山 路以南区域、重庆中路东侧区域"等 三个片区整治提升,全面拆除片区违 建,彻底改善片区环境风貌,让城市 更宜居、生活更美好,切实增强人民 的获得感、幸福感、满足感。在这一 过程中,李沧区将全面落实主体责 任,开展集中攻坚,采取边摸排、边整 治,边拆除、边规划的方式,倒排工期 全力推进业主搬迁、腾退、拆除、清 运、提升工作。(观海新闻/青岛晚报/ 掌上青岛 首席记者 刘卓毅)

"胶州大白菜"开始播种

胶州市今年计划种植6万亩 认证基地6800亩

本报8月23日讯 立秋过后,正 是一年"胶州大白菜"播种时,在胶州, 秋季"胶州大白菜"开始陆续播种。8 月17日,记者在胶东街道办事处斜沟 崖村的丰硕家庭农场看到,播种机在 田间地头来回穿梭播种大白菜,呈现 出一片繁忙景象。据了解,今年胶州 市计划种植"胶州大白菜"6万亩。

目前,"胶州市大白菜"认证基地 6800亩,共计75家合作社,每年白菜种 植面积稳定在6万亩左右,胶州市坚持 以品牌带动结构和品质优化,拓展广阔 市场。"胶州大白菜"从地里到餐桌推行 严格的"生产基地认证制、产品质量追溯 制"的管理模式,确立了"一个核心、两条 主线"的品牌运作思路。一个核心就是

以质量管理为核心,坚持生产基地认证 制,两条主线就是"种出来、卖出去",认 证基地种出来的白菜必须统一包装、统 一标识才能上市销售,体现了胶州大白 菜"棵棵有身份"的质量管控特点。

近年来,胶州市结合农机购置补贴 惠农政策,积极探索建立"产前、产中、 产后"全程机械化服务体系,鼓励扶持 新型经营主体加大蔬菜新型种植机 械,推广植保无人机、静电喷雾器等设 备的购置力度。截至目前,已投入 1000余万元扶持大白菜优势区建设, 机械化率覆盖率已达95%以上。

"一台播种机相当于近50个劳动 力,播种更加均匀,种植更加高效。"丰硕 家庭农场负责人匡兆强介绍,目前使用的 播种机,仅需3个人每天便可完成70亩大 白菜的种植工作。丰硕家庭农场所使用 的蔬菜种子编绳播种机,是集自动播种、 等距测算、土壤规划等功能为一体的智能 化播种工具,有种植速度快,出种稳定、施 肥精准等优势,有效解决了人工播种时种 子浪费、间距不均等问题。据介绍,今年 胶州市大白菜预计9月中旬播种完 (观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 刘炳美 宋楠)



2023 年,中国人寿上市 20 周年。激扬二十年,再著新华章。值此 20 周年之际,为了表彰青 岛国寿精英为岛城客户提供的长期优质服务,特进行登报表彰。



王春红 市北二支 区域总监



王芳文 市北二支 组经理



张立华 市北二支 高级组经理



▶ 满孝纲 市北二支 高级组经理



▶滕健 市北二支 组经理



萨永芝 市北二支



董焕敏 西海岸

高级处经理



宋娜 西海岸 组经理



徐仁美 西海岸



苏杏春 西海岸



王晓梅 西海岸 高级组经理



▶ 张道梅 西海岸 组经理